Correction Révisions Calcul mental CM 1

Fiche 1
SERIE 1
1.224 + 9 =233 6. 582 + 300 = 882 11.5+25 =30
2.135+ 19 =154 7.400 + 372 =772 12.32 + 8 = 40
3.19+63 =82 8.585 +40 = 625 13. 56 + 4 =60
4.76-21=55 9.234-20=214 14. 8+ 132 =140
5.158 - 11 =147 10. 785 - 500 = 285 15. 2+ 258 = 260
SERIE 2
1.572 +29 = 601 6. 8 005 + 400 = 8 405 11.265 +5 =270
2.325 +39 =364 7.600 + 7 090 = 7 690 12. 842+ 8 = 850
3.847-31 =816 8.570 -200 =370 13.9 4961 = 970
4.396 -41 = 355 9.1 265 - 900 = 365 14.7+1253 = 1260
5.687-51 =636 10. 4703 — 80 = 4 623 15.6 598 + 2 = 6 600
SERIE 3
1. 49 +267=1316 6.1210+200=1410 11.916 + 4 = 920
2. 69 + 406= 475 7.6750 + 70 = 6 820 12.5 872 + 8 = 5880
3. 567+ 89= 656 8.2 520 — 500 =2 020 13.2 + 658 = 660
4.647—31=616 9.3 640 — 800 = 2 840 14.6 + 7 964 = 7970
5. 879-51=828 10. 4 975 — 600 = 4375 15.8+1992 =2 000
6.
Fiche 2
SERIE 1 SERIE 2
1) 5x 20 =100 6)14=7x2 1) 6 x 80 = 480 6)15=3x5
2) 7 x 40 = 280 7)25=5x%5 2) 3 x 900 =2 700 7)48=6x 8
3) 9 x 300 = 2 700 8)49="7x7 3) 50 x 4 =200 8)24=3x8
4) 60 x 8 = 480 9)36=9x4 4) 600 x 7 =4 200 9)56="7x 8
5)500x 3 =1 500 10)63=7x9 5)700x 3 =2 100 10)70=10x 7
SERIE 3

1)90x30=2 700

2)200x 90 =18 000

3) 70 x 60 =4 200

4) 80 x 300 =24 000

5) 60 x 90 =5 400

6) 18 =3x6 = 6x3 =2x9 =9x2 = 18x1 = 1x18

7) 72 = 8x9 = 9x8 = 36x2 = 2x 36 = 4x18 = 18x4 = 3x24 = 24x3 = 6x12 = 12x6 = 1x72 = 72x1
8) 35 =7x5=5x7=1x35 =35x1

9) 27 =3x9 =9x3 = 1x27 = 27x1

10) 40 = 8x5 = 5x8 = 2x20 = 20x2 = 4x10 = 10x4 = 40x1 =1x40



Fiche 3

SERIE 1
1) 80 +20 =100 6) 700 +300 =1 000
2) 40 + 60 =100 7) 1 000 =400 + 600
3) 10 +90 =100 8) 950 + 50 =1 000
4)100=50+50 9) Double de 8 7 16
5) 700 + 300 =1 000 10) Double de 40 ? 80
SERIE 2
1)75+25=100 6) 730+ 270 =1 000
2) 63 +37=100 7)1 000=410 + 590
3)18+82=100 8) 895 + 105 =1 000
4) 100 =59 + 41 9) Double de 25 ? 50
5) 750 +250=1 000 10) Double de 38 ? 76
SERIE 3

1) 23 pour aller a 100 ? 77

2) 81 pépites pour aller a 100.11 lut manque 19 pépites.
3)1000=177+ 823

4) 792 pour aller a mille ? 208

5) 654 pour aller a 1000 II doit emprunter 346 € & sa mamie.
6) Compléte le tableau des doubles.

11) Double de 50 ? 100
12) Moitié de 30 ? 15
13) Moiti¢ de 60 ? 30
14) Moitié de 100 ? 50

11) Double de 19 ? 38
12) Double de 56 ? 112
13) Moitié de 64 ? 32
14) Moiti¢ de 72 ? 36
15) Moitié de 98 ? 49

4 8 16 32 64 128
7) Compléte le tableau des moitiés.
96 48 24 12 6 3
8) 18
9) 13
Fiche 4
SERIE 1
1) 34 x 10 =340 7) 98 000 unités = 980 centaines
2)520x 10=5200 8) 5 milliers + 3 dizaines = 5 030 unités
3)430x 10=4300 9) 15 unités + 15 dizaines = 165 unités
4) 100 x 74 =7 400 10) 100 fois 32 unités = 3 200 unités
5) 23 dizaines = 230 unités 11) 6 047 unités = 6 milliers + 47 unités
6) 610 x 100 =61 000 12) 70 603 unités = 706 centaines + 3 unités
SERIE 2
1) Dans 2 300 unités, il y a a) 23 milliers b) 230 dizaines c) 23 unités
2) 100 fois 638 unités a) 68 300 unités b) 638 centaines ¢) 6 380 dizaines
3) 10x 7 050 a) 70 050 b) 75 000 ¢) 70 500
4) 80 700 =807 x ? a) 10b) 1 000 ¢c) 10 x 10
5) cent mille s’écrit a) dix mille x 10 b) 100 x cent c) dix mille x cent
6) 45 milliers 12 unités s’écrit a)4512b)45012 ¢) 57
7) 32 centaines 26 dizaines s’écrit  a) 346 b) 580 ¢) 3 460
8) 26 centaines 53 dizaines s’écrit a) 790 b) 2 653 ¢) 3 130
9) Dans 14 060 unités, il y a a) 146 centaines b) 1 406 dizaines c) 1 406 unités

10) Dans 347 800

a) le chiffre des milliers est 7 b) le nombre de centaines est 8 ¢) il n’y a pas de chiffre pour les unités




